ABSTRAK
	
Krismayantie, Nur Fitria. 2020. Model Pembelajaran Matematika dalam Mengatasi Kecemasan Matematika dan Meningkatkan Self-Concept Matematis Siswa. Skripsi, Program Studi Pendidikan Matematika Universitas Peradaban Bumiayu. Pembimbing Eka Farida Fasha, S.Si., M.Pd
	Penelitian ini dilatarbelakangi karena rendahnya hasil pretasi belajar matematika siswa yang dipengaruhi oleh tingginya kecemasan matematika dan rendahnya self-concept matematis siswa. Penelitian-penelitian yang telah dilakukan menunjukkan bahwa kecemasan matematika memberikan dampak negatif terhadap diri siswa khususnya prestasi belajar matematikanya, sedangkan self-concept matematis berhubungan sangat berarti dengan pencapaian nilai akademis. Penelitian ini bertujuan untuk mengetahui model pembelajaran matematika seperti apa yang dapat mengatasi kecemasan matematika siswa dan model pembelajaran matematika seperti apa yang dapat meningkatkan self-concept matematis siswa.
	Penelitian ini merupakan penelitian kualitatif yang bersifat studi kepustakaan. Metode pengumpulan data yang digunakan dengan mengumpulkan dokumen berupa jurnal-jurnal yang berkaitan. Teknik analisis data dilakukan dengan tiga tahapan, yaitu: Organize, Synthesis, dan Identify. 
	Hasil penelitian secara umum diperoleh bahwa model pembelajaran matematika yang dapat mengatasi kecemasan matematika adalah model pembelajaran kooperatif dan model pembelajaran matematika yang dapat meningkatkan self-concept matematika adalah model pembelajaran Accelerated Learning Cycle. Hal ini terlihat banyaknya teori dan penelitian yang mendukung terkait kedua model pembelajaran tersebut dalam mengatasi kecemasan matematika dan meningkatkan self-concept matematis siswa. Dan berdasarkan penelitian model pembelajaran kooperatif memiliki kelebihan yaitu terciptanya interaksi dan ketergantungan positif antar siswa sehingga menjadikan suasana menyenangkan selama proses pembelajaran yang menyebabkan siswa tidak merasa bosan dan cemas selama pembelajaran. Begitu pula kelebihan dari model pembelajaran Accelerated Learning Cycle yaitu memberikan emosi positif dalam diri siswa, menciptakan kondisi belajar yang menyenangkan, dan membantu mengoptimalkan pencapaian prestasi belajar siswa.
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	The background of this study raised because of the low achievement of students 'mathematics learning achievement which is influenced by high math anxiety and low students' mathematical self-concept. The studies that have been conducted have shown that mathematics anxiety has negative impact on students, especially their mathematics learning achievement, while the mathematical self-concept greatly affects the achievement of academic grades. This study aims to determine what kind of mathematics learning model can overcome students' mathematics anxiety and what kind of mathematics learning model can improve students' mathematical self-concept.
	This research is a qualitative research which was using literature study method. The data collection method used is to collect related journals. The data analysis technique was carried out in three stages, namely: Organize, Synthesis, and Identify.
	The results obtained are that the mathematics learning model that can overcome mathematics anxiety is Cooperative Learning Model. Meanwhile, the mathematics learning model that can improve mathematics self-concept is the Accelerated Learning Cycle model. This can be seen from the many theories and research that support the two learning models in overcoming mathematics anxiety and improving students' mathematical self-concept. Based on research, the cooperative learning model has advantages, namely the existence of positive interaction and dependence between students so as to create a pleasant atmosphere during the learning process which causes students not to feel bored and anxious during learning. Likewise, the advantages of the Accelerated Learning Cycle learning model are to provide positive emotions in students, create pleasant learning conditions, and help optimize student achievement.
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