ABSTRAK
Penelitian ini di latar belakangi oleh rendahnya kualitas pendidikan Indonesia,  ditandai dengan peringkat pendidikan nasional. Menurut laporan PISA (Programme for International Student Assessment), (2018) Indonesia menempatkan peringkat ke 72 dari 77 negara. Tujuan dari penelitian ini adalah untuk mengetahui peran spiritualitas di tempat kerja dan kepuasan kerja dalam memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual terhadap perilaku kewarganegaraan organisasi. Jenis penelitian ini adalah menggunakan pendekatan kuantitatif, populasi dalam penelitian ini adalah pengguna tenaga pengajar atau Guru SMA/SMK Swasta Wilayah Brebes Selatan dengan jumlah sampel sebanyak 115 responden. Teknik non probability sampling dalam penelitian ini dengan menggunakan metode teknik purposive sampling yaitu teknik penentuan sampel dengan ciri-ciri khusus. Skala pengukuran menggunakan skala likert 7. Pada analisis data menggunakan menggunakan program IBM SPSS statistics 23. Hasil penelitian ini menunjukan bahwa terdapat peran positif spiritualitas di tempat kerja dan kepuasan kerja dalam memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual terhadap perilaku kewarganegaraan organisasi.

Kata kunci:  kepemimpinan spiritual, spiritualitas di tempat kerja, kepuasan kerja, perilaku kewarganegaraan organisasi.











ABSTRACT
This research is motivated by the low quality of education in Indonesia, which is indicated by the national education ranking. According to the PISA (Program for International Student Assessment) report, (2018) Indonesia ranked 72 out of 77 countries. The purpose of this study was to determine the role of spirituality in the workplace and job satisfaction in mediating the influence of spiritual leadership on organizational citizenship behavior. This type of research is using a quantitative approach, the population in this study are users of teaching staff or private high school / vocational school teachers in the South Brebes Region with a total sample of 115 respondents. The non-probability sampling technique in this study uses purposive sampling technique, namely the sampling technique with special characteristics. The measurement scale uses a Likert scale 7. In data analysis using the IBM SPSS statistics 23 program. The results of this study indicate that there is a positive role of spirituality at work and job satisfaction in mediating the influence of spiritual leadership on organizational citizenship behavior.
[bookmark: _GoBack]
Keywords: spiritual leadership, workplace spirituality, job satisfaction, organizational citizenship behavior.

vii


vii


 


 


ABSTRAK


 


Penelitian ini di latar belakangi oleh 


rendahnya kualitas pendidikan Indonesia,  


ditandai dengan 


peringkat pendidikan nasional. Menurut laporan PISA 


(Programme for Internat


ional Student 


Assessment), (2018


) Indonesia 


menempatkan peringkat ke 72 dari 77 negara. Tujuan dari penelitian ini adalah 


untuk mengetahui 


peran spiritualitas di tempat kerja dan kepuasan kerja dalam 


memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual terhadap perilaku kewarganeg


araan 


organisasi


. Jenis penelitian ini adalah menggunakan pendekatan kuantitatif, 


populasi dalam penelitian ini adalah pengguna 


tenaga pengajar atau Guru 


SMA/SMK Swasta Wilayah Brebes Selatan


 


d


engan jumlah sampel sebanyak 115


 


responden. Teknik non probabil


ity sampling dalam penelitian ini dengan 


menggunakan metode teknik 


purposive


 


sampling yaitu teknik penentuan sampel 


dengan ciri


-


ciri khusus


.


 


Skala pengukuran menggunakan skala likert 7. Pada 


analisis data menggunakan menggunaka


n program IBM SPSS statistics


 


23.


 


Hasil 


penelitian ini menunjukan bahwa 


terdapat peran positif spiritualitas di tempat 


kerja dan kepuasan kerja dalam memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual 


terhadap perilaku kewarganegaraan organisasi.


 


 


Kata kunci:  


kepemimpinan spiritual


, 


spiritualitas di tempat kerja


,


 


kepuasan kerja, 


perilaku kewarganegaraan organisasi


.


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




vii     ABSTRAK   Penelitian ini di latar belakangi oleh  rendahnya kualitas pendidikan Indonesia,   ditandai dengan  peringkat pendidikan nasional. Menurut laporan PISA  (Programme for Internat ional Student  Assessment), (2018 ) Indonesia  menempatkan peringkat ke 72 dari 77 negara. Tujuan dari penelitian ini adalah  untuk mengetahui  peran spiritualitas di tempat kerja dan kepuasan kerja dalam  memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual terhadap perilaku kewarganeg araan  organisasi . Jenis penelitian ini adalah menggunakan pendekatan kuantitatif,  populasi dalam penelitian ini adalah pengguna  tenaga pengajar atau Guru  SMA/SMK Swasta Wilayah Brebes Selatan   d engan jumlah sampel sebanyak 115   responden. Teknik non probabil ity sampling dalam penelitian ini dengan  menggunakan metode teknik  purposive   sampling yaitu teknik penentuan sampel  dengan ciri - ciri khusus .   Skala pengukuran menggunakan skala likert 7. Pada  analisis data menggunakan menggunaka n program IBM SPSS statistics   23.   Hasil  penelitian ini menunjukan bahwa  terdapat peran positif spiritualitas di tempat  kerja dan kepuasan kerja dalam memediasi pengaruh kepemimpinan spiritual  terhadap perilaku kewarganegaraan organisasi.     Kata kunci:   kepemimpinan spiritual ,  spiritualitas di tempat kerja ,   kepuasan kerja,  perilaku kewarganegaraan organisasi .                        

